

给孩子系上安全带 让贫困户体面脱贫

# 60名“阻泳员”巡逻东明黄河岸边

□记者 吴宝书  
通讯员 王思标 崔建标 报道

本报东明讯 “开始在黄河边巡逻阻泳三天了，正好赶上个星期天，阻止了两次6个小孩到河里洗澡。”6月25日，在东明县菜园集镇杜桥村的黄河滩区，被聘请为阻泳队员的杜桥村村民曹春彬一脸认真地说。  
“扶贫办专门找像俺这样的贫困户当阻泳员，一天给10块钱，还有安全用品。我想着不光是钱的事，这事意义大，孩子的命主贵。”曹春彬一边巡逻，一边与记者交谈。不远处还有同村的张守增也在巡逻，他们是同时被聘为阻泳队员的贫困户。  
每年暑期临近，孩子们的游泳安全问题都会引起全社会关注。在6月22日举行的山东

省黄河阻泳志愿服务队授旗仪式上，60多岁的曹春彬和其他阻泳队员一起，领取了阻泳用品，举起了服务队旗帜，当起了阻泳队员。  
东明县位于山东省西南端，是黄河入鲁第一县。境内黄河流长76公里，黄河滩区涉及7个乡镇，其中纯滩区乡镇2个，滩区内常住人口12万人。由于滩区村民大多外出打工，留守儿童较多，每到暑期，滩区孩子很容易进入黄河游泳，存在安全隐患。  
黄河水表面平静，但暗流汹涌，漩涡特别多。俗语说“官司越大越胆大，黄河越过越害怕”，岸边的群众称之为“面善心恶”，所以孩子到黄河里游泳十分危险。  
为避免溺水悲剧，山东省扶贫开发基金

会把“黄河阻泳”作为公益活动项目在东明县实施。东明县关工委、扶贫办、菜园集镇等单位积极主导，团县委、黄河义工协会等组织踊跃参与，为阻泳活动提供全方位服务。  
据了解，东明县“黄河阻泳”项目共涉及沿黄25个行政村，每村选派2-3名贫困人口组成共60人的阻泳巡逻队，每人巡逻约1公里的范围，对76公里长的黄河沿线进行全覆盖巡视，防止滩区孩子进河游泳。  
东明县副县长李民说，通过提供公益服务岗位，在6月到10月这5个月中，巡逻队成员每人每月可获得300元的经济补助，“既保障了滩区孩子安全，又增加了贫困户收入，是一举多得创新型精准扶贫举措”。

2017年，山东省扶贫开发基金会成立“帮帮忙”扶贫专项基金，在济南章丘区实施“黄河阻泳”公益扶贫项目，组建了由沿黄12个村24名贫困人口构成的志愿服务队，从当年7月至10月开展沿河巡逻。防溺水志愿服务队成立后，2017年黄河章丘段实现了全年区域内零溺水。  
近年来，东明县各级党委政府和沿黄河乡镇把防溺水当作保障群众生命安全的重要事件来抓，出台了一系列有效可行的措施和办法。社会组织组成志愿服务队奔走呼吁，多方宣传。其中黄河义工协会先后在黄河岸边栽防溺水水警示牌300多个，发放防溺水宣传单2万多份，参与多次打捞溺水者，有百余名志愿者参与防溺水阻泳活动。

## 枣庄市中区 重大项目审批全程代办

□记者 张环泽 通讯员 褚洪波 张培文 报道  
本报枣庄讯 “企业注册登记手续仅用1个工作日”，让走南闯北多年的山东鹏翔力信动力科技有限公司法人赵光伟有点惊喜。6月10日，他接到工作人员电话通知，连说两个“没想到”，“没想到办得这么快，没想到办得这么好”。让赵光伟点赞的是枣庄市中区推行的重大项目审批全程代办制度。  
今年以来，市中区把推行重大项目全程代办作为优化营商环境的重要措施，区里设立全程代办办公室，以“一窗受理、全程代办、并联审批、集中出件”为运行机制，本着自愿委托、合法高效、无偿代办、全程服务的原则，主要代办区招商引资委确定的工业、服务业等重大招商引资项目，区委、区政府确定的重点工程。  
根据项目办理需要，委托单位可自主选择全程或部分委托代办。对在本级权限并符合代办条件的重大项目进行登记备案，签订授权委托书，由本级代办机构代办；属于上级权限的，项目单位要求陪同办理的，代办员负责联系相关审批部门工作人员全程陪同办理有关报批手续。同时，按照“精简、集成、并联、限时”的原则，通过优化内部审批流程，环节一减再减、流程一优再优，办理时限省核核准手续由过去的10个工作日压缩到当天即办。

32个专题百余场活动进校园、进机关、进社区、进企业

# 临朐：讲好红色故事传承红色基因

□本报记者 谭细贵  
本报通讯员 刘传党 谭立国

“三连连长率1个排冲进敌人阵地，击毙了日军机枪手……”下午5点，战斗胜利结束。”6月26日下午，在孩子们的阵阵掌声中，《临朐红色故事》宣讲员讲述了振奋人心的“五井战斗”红色故事。当日，“临朐红色故事进课堂”活动走进城关街道北苑小学。  
临朐红色文化底蕴深厚、红色历史资源丰富。这里曾留下过陈毅、粟裕、迟浩

田等50多位老一辈无产阶级革命家的战斗足迹，还广为流传着“沂蒙山抗日根据地”“支前精英—临朐‘挑子营’”“英雄沂山燃烽火”“渤海走廊”建奇功”“临朐乳娘”“侦察英雄刘玉阶”“临朐刘胡兰”等革命故事，仅载入史册的革命烈士就达1500多人。  
今年5月，临朐县成立了“红色文化研究中心”，“潍坊市红色文化研究会临朐分会”，整理出临朐传奇英雄及事迹百余个，编写了《临朐红色故事》丛书。6月29日，《临朐红色故事》丛书首发式举行。

《中共临朐历史大事记》《中国共产党临朐历史》等10余本相关著作陆续出版。  
临朐县先后建设了潍坊市党史教育基地、潍坊市国防教育基地、潍坊市爱国主义基地、潍坊市青少年教育基地，在龙湾社区、向阳社区试点建设了社区国防教育展馆，并在红色遗址遗迹和革命故事众多的冶源镇，建设了“红色冶源”国防教育馆。2018年3月，临朐县文旅公司成立，开设临朐县红色旅游专线，发展、整合县内旅游资源，带动附近2000人就业，人均创收5000元。  
为让红色基因永葆活力，临朐县组织

一批老干部、老战士、老专家、老教师、老模范等百余人组成的“五老”报告团，开展了“崇尚荣誉 致敬功臣”“祖国强军我有责”“山东临朐红色传承展”“临朐红色故事”4个系列32个专题百余场活动；围绕“强党性、铸堡垒、促发展”这一主题，建红色教育长廊，打造党员党性教育新阵地等。临朐县先后被潍坊市委、市政府授予“拥军支前先进单位”，连续5次被山东省委、省政府、省军区授予“双拥模范县”，被全国双拥工作领导小组、民政部授予“爱心献功臣行动先进县”。

# 博山：以焦裕禄为镜传承红色基因

□记者 马景阳  
通讯员 魏其宁 苏兵 报道

本报淄博讯 “七一”党的生日之际，来自全国各地的党员干部、社会群众走进位于淄博市博山区北崮山村的焦裕禄纪念馆和焦裕禄故居，聆听焦裕禄的感人故事，学习焦裕禄的伟大精神，在焦裕禄塑像前重温入党誓词。  
纪念馆馆长焦玉星介绍，进入6月份以来，每天都有上百批次五千多人前来参观学习。山东省直部门青年党员马骏激动地说：“焦裕禄心中有党、心中有民、心中有娘，参观完焦裕禄纪念馆，这些画面仍在脑海中挥之不去，深受触动。”  
博山区是焦裕禄同志的故乡，1946年1月，焦裕禄在本村加入中国共产党。焦裕禄短短42年的人生中，有超过一半的时间在家乡度过。焦裕禄女儿焦守云说：“父亲在博山出生、成长、上学、入党，是家乡的山山水水养育了他，是博山这片土地影响了他的一生。”

1964年焦裕禄逝世后，博山区于1966年最早在全国建成了焦裕禄纪念馆。五十多年来，博山区先后四次建设提升了焦裕禄纪念馆，设立了焦裕禄精神讲堂，成立了焦裕禄精神研究会和焦裕禄艺术团，拍摄了弘扬焦裕禄精神的电影、电视剧，开展了践行焦裕禄精神干部大走访，评选了学习焦裕禄担当作为好干部，筹建了焦裕禄干部学院。博山区注重在青少年中普及焦裕禄红色教育，创作了歌曲，编排了情景剧，把焦裕禄的故事搬上校园舞台。  
传承是最好的缅怀。6月30日，博山区委在焦裕禄纪念馆召开常委扩大会议，区委书记刘志远领学《焦裕禄的80则贴心话》。“焦裕禄是明灯、是标杆，焦裕禄精神是我们党的宝贵精神财富。博山作为焦裕禄故乡，要做学习焦裕禄的表率，不仅党员干部要学，青少年学生也要学。要让红色基因注入血脉，代代相传。”刘志远说。



“七一”之际，全国各地的党员干部来到焦裕禄纪念馆，学习焦裕禄精神。

长岛南隍城村缘何迎来第三次腾飞——

# 小渔村绿色发展的“红色密码”

□本报记者 董卿 从春龙  
本报通讯员 王坤鹏

6月28日，葛茂武看着有26年历史的集体育苗场被拆除，心里满是不舍。这里曾培育出了数以千万计的鲍鱼、海胆、海参和虾夷扇贝苗种，为南隍城村的集体经济发展作出了巨大贡献。  
“老厂房用的是煤炭锅炉，不够环保，也没有水循环系统，废水直排大海。”在拆除现场，葛茂武向记者展示了一张新厂房的图纸：“采用海水源热泵和空气源热泵，不用再烧煤冒黑烟了。还采用了紫外线杀菌分离、生物池菌类过滤系统。海水循环使用，每天用量能从2000方下降到100方。”  
这两天，长岛县南隍城乡南隍城村党

支部书记李盛平多次到中集来福士和周边海洋牧场了解深水养殖情况。“村两委会、村民代表会已经达成了共识，设立长岛海洋生态文明示范区，这是前所未有的机遇。必须主动走向深蓝海，寻求更大的发展空间。”  
南隍城村位于长岛县南隍城岛，一岛一乡一村，岛陆面积2平方公里，327户932人。多年来，南隍城人把一个偏僻落后的小孤岛建设成一个现代化新农村，获得山东省先进基层党组织、中国最美休闲乡村等市级以上荣誉30多个。2017年村经济总收入3.55亿元，渔民年人均收入10万元。  
南隍城村在全县渔村发展中独树一帜，缘于村党支部坚定走集体经济发展道路。目前，南隍城村村办企业已发展到十

几个养殖场、育苗场、海珍品厂。从1992年成立村办企业大力发展海洋捕捞，到2005年成立海珍品公司实施海参鲍鱼养殖的“捞金捞银”工程，如今发展深远海养殖被称为村里的“第三次腾飞”。每一次，村党支部都牢牢抓住了发展机遇，让这个不足千人的小村成为令人艳羡的富裕村。  
南隍城岛的“西菜园”是村里的立体养殖区之一。上层是虾夷扇贝和海带间作，中层养鲆鱼、六线鱼，下层是海参、鲍鱼、海胆等海珍品。“海带养殖的收入要比扇贝、海参、鲍鱼少得多。但是海带能增加海水氧含量，提供养分。为了养海，不赚钱也要干。”李盛平说，村里从2009年就开始发展海洋牧场，通过投放人工鱼礁、栽种海藻等手段，原本荒凉的硬泥砂底，现在已经有大量鱼群、

海参等在这里安家。  
通过一系列的生态保护措施，环境好了，集体经济发展了，群众得以共享发展成果。村里投资540万元更新海水淡化设备；投资500万元建设海水源供暖项目；建设了全省首个垃圾热能处理站和地理式一体化污水处理设备。  
南隍城村的老百姓心里都有一杆秤：要想过好日子，跟着党走准没错。2011年夏天，一场台风把海带、扇贝架子全掀了，下层的海参鲍鱼也被卷走。望着眼前的一片狼藉，村里男女老少，但凡有劳动能力的都到养殖场来帮忙。不到一个月时间，就完成了重建，虽然当年损失了3000多万元，村里老百姓跟着党支部一条心埋头苦干，第二年就把亏空补上了。

## 禹城：道路养护责任 落实到“最后一人”

□记者 张海峰 通讯员 李月 富涛 报道  
本报禹城讯 近日，在禹城市十里望回族镇各大交通主干道旁，一块块新安装的“路长制”公示牌矗立在道路一侧，上面标注着镇总路长、分管路长、片区路长以及巡护员的名字，还公示了24小时监督管理热线。  
负责316省道新汽车站至庞桥路段的片区路长尹鹏说，当上“路长”后每天都要到责任路段巡查不少于一次，路段内的环境卫生、园林绿化、户外广告、停车秩序等问题都在他的巡查范围内。而对于巡查出来的问题，他更是要第一时间进行督办处理，“每一名村民都是这个路段的监督员，假如发现存在管理问题，可以立即打电话反映。”十里望回族镇镇长、镇总路长韩峰说，据悉，今年开始，禹城在辖区内实施“路长制”，把精细化道路养护标准和责任落实到“最后一米”“最后一人”。十里望回族镇目前已率先在禹城建立起制度化、精细化、常态化的道路“路长制”管理机制，政府主导、部门联动、全民参与，将道路管养由单一的部门管理变为由“路长”负责的复合管理模式。

## 村干部“说事” 说顺了民心

□李明 刘福春 魏鸣 报道  
本报广饶讯 “今年，咱村4条主街道和17条小巷将全部硬化，修建排水沟，安装路灯，并进行高标准绿化，把村子建设成美丽文明新农村”。6月26日，在广饶县李鹊镇赵寺村半年总结会上，今年新当选的村党支部书记田海亮向党员和群众代表的“说事”赢得了阵阵掌声。  
为破解村干部履职工作业务不熟、经验不够等问题，李鹊镇探索推行村干部“说事”制度，让新当选的农村干部走上讲台，阐述自己的“执政方略”，公开接受社会监督，真正把群众的话记在心里，把群众的事放在心上，说真话，办实事，说实话，办实事。  
村干部“说事”拓宽了思路，提升了能力。东辛张村原来是靠种植粮食和蔬菜为主，借助“说事”活动和外出参观，村干部真实感受到了新型农村经济发展模式的成果。  
该镇通过推行村干部“说事”制度，村干部不作为、乱作为、庸懒散拖的少了，带领群众谋发展的劲头足了，比学赶超、勇争一流的干事创业氛围浓厚了。今年以来，李鹊镇累计为群众办理惠民实事近110余件，发展致富项目80余项。

# 中国信达资产管理股份有限公司 山东省分公司债权处置公告

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司拟对山东新安凯动力科技有限公司等2户债权进行处置。截至2018年6月30日我公司结息日，该债权总额为5630.87万元。该资产包中的债务人分布在山东省邹平市。山东新安凯动力科技有限公司债权总额为3382.24万元，由邹平宏皓工业型材料科技有限公司、山东新安凯测控科技有限公司、邹平县三利集团有限公司、山东凯铭管业有限公司、山东凯铭动力科技有限公司、刘安凯、刘梅、刘红、张思元提供连带责任保证担保，本项目无抵押担保。邹平宏皓工业型材料科技有限公司债权总额为2248.63万元，由山东新安凯

动力科技有限公司、山东新安凯测控科技有限公司、山东天兴生物科技有限公司、山东凯铭管业有限公司、山东凯铭动力科技有限公司、刘安凯、刘梅、刘红、张思元提供连带责任保证担保，本项目无抵押担保。  
该资产包的交易对象为法人、自然人、其他组织，并应具备一定资金实力和良好社会信誉，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及有参与不良债权转让的资

产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。资产包中每户债权的详细情况具体参见我公司对外网站，网址www.cinda.com.cn。  
公告有效期：15个工作日。  
受理征询或异议有效期：15个工作日。如对本次处置有任何疑问或异议请与信达山东省分公司联系。  
联系人：张先生  
联系电话：0531-87080272  
电子邮箱：zhangkuo@cinda.com.cn

信达山东省分公司地址：济南市经三路293号  
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：0531-87080357  
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：信达山东省分公司：0531-87080251，财政部驻山东省财政监察专员办事处：0531-86063050  
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话电子邮箱：wuxinming@cinda.com.cn  
特此公告。  
中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司  
2018年7月5日

## 公告

经批准，S243秦梁线肥城桃园至东平大羊段即将进行公路改建施工，施工时间为2018年7月10日至2019年12月9日。届时该路段将实行全封闭施工，为确保工程施工质量和道路交通安全，过往车辆请绕行。  
特此公告。  
肥城市公安局 东平县公安局  
肥城市公路事业发展中心  
东平公路局  
2018年7月2日